Erratum

In the paper, "Aesthetic Fields-Null Theory," by M. Muraskin [Found. Phys. 10, 887 (1980)], the following corrections should be noted:

In Eq. (13), appearing on p. 891, the matrix element f_1^1 should be 2.0, not 0.2.

The right-hand side of Eq. (14), appearing on p. 893, should be $\delta_{\gamma}{}^{\alpha}\phi_{\beta}$ Eq. B8 should have

$$d\phi^i = -\Gamma^{i*}_{jk} \phi^j dx^k$$

Printed in Belgium